



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

84313, м. Краматорськ, бульвар Машинобудівників, 23  
E-mail: [fiz.d@dn.gov.ua](mailto:fiz.d@dn.gov.ua)

тел. (099) 315-44-08

Веб-сайт: [www.sport.donetsk.ua](http://www.sport.donetsk.ua), [www.donmolod.gov.ua](http://www.donmolod.gov.ua)

19.06.2018 № 01-15/1959  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Бургар Артуру

Шановний Артур!

На Ваш запит від 07 червня 2018 року департамент сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації повідомляє, що надання фінансової підтримки громадським об'єднанням за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів здійснюється відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 (надалі – Порядок)

Відповідно до Порядку фінансова підтримка за рахунок коштів державного бюджету надається для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) загальнодержавного рівня, а коштів місцевих бюджетів - програм (проектів, заходів) відповідного адміністративно-територіального рівня.

Інститут громадянського суспільства, який визнаний переможцем конкурсу та отримав фінансову підтримку за рахунок бюджетних коштів, бере участь у співфінансуванні програми (проекту, заходу) в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування.

Внесок для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) може здійснюватися інститутом громадянського суспільства, який визнаний переможцем конкурсу та отримав фінансову підтримку за рахунок бюджетних коштів, як матеріальні чи нематеріальні ресурси, у тому числі як разові, періодичні, цільові внески та відрахування засновників і членів, оплата вартості приміщення, техніки, обладнання, проїзду.

Дія цього Порядку не поширюється на передбачені законами випадки надання фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів всеукраїнським

фізкультурно-спортивним товариствам, громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості, Всеукраїнській громадській організації “Спортивна студентська спілка України” в 2018 році, Молодіжній організації “Пласт - Національна скаутська організація України” у 2017 та 2018 роках, всеукраїнським громадським організаціям осіб з інвалідністю та їх спілкам, підприємствам та організаціям невиробничої сфери УТОГу та УТОСу, а також підприємствам та об’єднанням зазначених товариств, що спрямовують бюджетні кошти на утримання власних соціально-культурних підрозділів, національним творчим спілкам та їх регіональним осередкам.

Обласним осередкам всеукраїнських громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості фінансова підтримка надається відповідно до частини 6 статті 90 Бюджетного Кодексу України.

З повагою

Директор департаменту



В.П. Мицик

Ясінко О.О